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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CRECE CENTRAL DO MÊS DE ABRIL DE 2025 

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de 2025, os Conselheiros do CRECE Central e convidados 
reuniram-se às dez horas,  por meio da plataforma Teams, para realizar a 11ª Reunião Ordinária dos 
Conselheiros eleitos para o mandato de maio/2024 a abril/2025. Serão tratados os seguintes assuntos: 1) 
Informes da Executiva: a) Representação junto ao MP;  b) Reunião com SME; 2) Os 10 anos da Lei 16.213/2015 
- A história do CRECE; 3)  Informes gerais. O professor Edivaldo dá início a reunião passando a palavra para que 
todos os membros da executiva do CRECE central se apresentem, e em seguida, começando pelos informes da 
executica, o professor João toma a palavra para fazer um resumo sobre a paralisação dos servidores municipais, 
a judicialização da greve e da falta de diálogo e negociação por parte do governo, até o momento desta reunião 
os servidores ainda permaneciam em  Greve, o Professor Joeferson relata o caso de assédio aos  professores 
contratados da EMEI Patrícia Galvão, relata também que funcionários da DRE Ipiranga foram até a U.E  e 
pediram a lista dos funcionários sob o regime de contrato que estavam paralisados. Relata também que essa 
Emei esta sofrendo represálias por parte da DRE, devido a luta da gestão escolar por melhores condições nas 
instalações do prédio, a U.E tem sofrido com problemas de insalubridade, problemas na rede de esgoto entre 
outros. Ficou acordado pela maioria que o CRECE central irá emitir uma Nota Pública em defesa da EMEI 
Patrícia Galvão. Em seguida a professora Vilany retoma a palavra para trazer a discussão sobre as reuniões 
mensais entre a executiva do CRECE central e  SME, que passaram a ser bimestrais e que até agora  no ano de 
2025 ainda não houve nenhuma, demostrando uma falta de respeito ao diálogo e parceria  por parte de SME 
junto as demandas do CRECE central. Diante disso foi emitido um Ofício e enviado ao Ministério Público  
cobrando a retomada desse canal de diálogo.  O professor Edivaldo relata que foi enviado ao M.P  a pauta 
solicitada à SME, sobre os seguintes assuntos e que ainda não obtivemos respostas de SME:  1) Calendàrio 
escolar,  2) Levantamento sobre conforto térmico nas escolas/efeitos climáticos e planos de obras, 3) Redução 
drástica da verba do PTRF, 4) Política de inclusão, 5) Implementação das EMEIs na DRE Capela do Socorro. 
Passando a palavra para senhora Kezia, ex coordenadora e membro fundador do CRECE central, faz um relato 
sobre a história do CRECE Central desde os primórdios de  2003, a partir do CRECE de Pirituba em que criou-se 
uma comissão para pensar como os CRECEs iriam dialogar entre si e a partir disso tornar o CRECE uma política 
pública; em 2008, com muita luta e dedicação, foi criado o projeto de lei em cooautoria com os vereadores 
Antonio Donato-PT, Eliseu Gabriel -PSB, Carlos Neder-PT; somente em desessete de junho de  2015 o Projeto 
de Lei foi aprovado na Câmara Municipal de SP, com isso regulamentando a formação do CRECE Central e 
Regional, que passaram a se reunir mensalmente. Esse processo demonstrou que a democracia é uma 
conquista que leva tempo e muita dedicação. O fortalecimento do CRECE Central e Regional tem suma 
importância no fortalecimento dos Conselhos de Escolas e na construção de uma educação democrática e de 
qualidade para todos e todas. Cabe ao CRECE Central dialogar com todas as demais secretarias, tais como 
Direitos Humanos, Saúde e Educação. Em 2023 a lei dos Conselhos de Escolas foi aprovada em âmbito federal, 
Lei n 14.644/2023, de autoria da Deputada Federal Luiza Erundina -PSOL. Ao longos desses anos o CRECE 
Central em parceria com o Instituto Paulo Freire vem promovendo  seminários anuais para divulgar e informar 
sobre o funcionamento e a importância dos Concelhos de Escolas  na construção de uma educação pública, 
laica, participativa e de qualidade como prevê a LDB e a constituição de 1988. Por fim, nos Informes Gerais, a 
senhora Rita da Emef Imperatriz Leopoldina, solicita a participação na divulgação do CRECE Central em um 
documento elaborado pela U.E sobre o excesso de alunos por sala de aula, a falta de laudo médico em casos de 
alunos de inclusão, a falta de profissionais especializados de apoio e o consenquente adoecimento entre os 
docentes. Não havendo nada mais a tratar, a senhor Edivaldo agradeceu a presença de todos e encerrou a 
reunião e eu, Adriana Gorijo Ortega, lavrei a presente Ata que segue. São Paulo, 26 de abril de 2025. 
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